
Ko sva došla v Beogradu na merodajna mesta, 
sva razvidela, da se posebno dopis o militarizaciji 
učiteljstva v 41. štev. »Učiteljskega Tovariša« na* 
pačno tolmači in se daje notici povsem drugi srni* 
sel kakor ga je imel dopis sam. 

Ni nama bilo težko doprinesti dokaz o po: 
polni istinitofti administrativnih slučajev, ki so 
bili objavljeni pod rubriko »Kaj se godi?« Tudi 
nama ni bilo težko dokazati, da slučaji niso na* 
perjeni proti prosvetni upravi in ne proti odgo* 
vornim odločujočim osebam, temveč imajo pred* 
vsem namen dvigniti službeno moralo med učitelj* 
stvom samim in tem potom odpraviti ponavljanje 
takih slučajev. 

Brez ozira na istinitost slučaja o militari* 
zaciji se pa daje tej notici, objavljeni v 41. štev. 
»Učit. Tov.«, tak smisel, kakor bi bila pisana pod 
vplivom dnevnih političnih tendenc in bi imela 
namen netiti plemenske in verske strasti. Menda 
ga ni slovenskega učitelja in tudi ne učitelja izven 
Slovenije, ki naju pozna, da bi nama mogel pripi* 
sovati tak namen. Tudi sama izjavljava, da sva 
bila daleč odstranjena od kake take namere, ker 
bi bila ta v ncskladu z najinim vsakodnevnim delo* 
vanjem in načelnim .stališčem depolitizacije učitelj* 
ske organizacije in združitve vsega učiteljstva v 
državi v enotni strokovni organizaciji, brez obzira 
na plemenske in verske razlike. Namen notice je 
bil le v zaščiti učiteljstva, da se mu ugodi v kolikor 
so želje istega upravičene in imajo zakonito pod: 
lago. Po pojasnilih, ki smo jih prejeli na merodaj* 
nem mestu, smo razvideli, da so vodili ministrstvo 
do predmetnega koraka višji državni interesi, ki 
nam prej niso bili znani in bo ukrep ministrstva 
tudi v korist prizadetim učiteljem. 

Na merodajnem mestu so nam javili, da je 
bilo odposlano tozadevno s strani ministrstva po* 
sebno pojasnilo oziroma popravek »Učiteljskemu 
Tovarišu« ter je dobil urednik dovoljenje, da sme 
k istemu staviti tudi svojo pripombo in pojasnilo. 
Ker ta dopis na uredništvo še ni došel, ga priobči, 
ko ga prejme. 

Gornje pojasnilo pa naj služi tudi gg. narod* 
ni m poslancem, ki so se obrnili v tej zadevi na 
organizacijo, ker smatramo s tem zadevo za do* 
voljno pojasnjeno in likvidirano. 

V L j u b l j a n i , 30. maja 1928. 

Izjava. 

Andrej Skulj, 
poverjenik UJU. 

Ivan Dimnik, 
urednik »Učit. Tov.«. 


